Linea J8 Buzz

Juego monocomando para bidé.
Art. FR189/J8

21

(€E@

22 23 24

25

N° Caédigo Denominacion

1 0106.19 Llave hexagonal Allen
BLL 2.5.

2 U181/J8.32 Tornillo especial.

3 U189/J8.14 Manija monocomando.

4 U181/J8.7 Capuchén.

5 U181/J8.6 Tuerca.

6 0106.02/94.6 O’ring
D/int. 26.7 x D1.78.

7  FV248.03.N L Desagtie pop-up para
lavatorio logotipeado.

8 U181/J8.25.01 Cartucho ceramico
KEROX K-250P.

9 U189/J8.1-N-L Cuerpo bidé
monocomando Buzz
logotipeado.

10 U189/J8.13 Roseta.

11 0120.06.7 Tornillo avellanado
W 1/8" x 40 largo 5.

12 0103/41.5 O’ring
D.l. 6,07 - D.W. 1,78.

13 0412/96.10 O’ring @40.87 x 3.53.

14 0411/91.6 O’ring Di 40 x W 2.

15 U189/J8.2 Base para bidé
monocomando Buzz.

16 U103/J9.32 Tornillo M4 x 8 DIN 7984.

17 0188/68.3 Arandela de cierre
transferencia.

18 0416.59 Arandela de acero
inoxidable @50 x 32.

19 U202/46.7 Tuerca inferior para
llave lavatorio.

20 0202/41.11B Tornillo M4 x 20
cabeza combinada.

21 0295/J2.20.0 Manguera flexible de
650 mm M10 x 1.
Tuerca H G1/2".

22 F-V901224 Prisionero M4 x 0.7.

23 U189/J8.8 Anillo antifriccion.

24 0119.35 O’ring
D.1=9.25 - D.W=1.78.

25 U189/J8.5 Eje de transferencia
linea Buzz.

26 U189/J8.11 Volante de transferencia
linea Buzz.

27 0189-87 6 REF Apoyo oring.

28 0426/87.17 O’ring
D.l. 3.68 - DW. 1.78.

29 0189/87.6B Obturador plastico.

30 U189/J8.6 Fijacién transferencia
de bidé.

31 U189/J8.7 O’ring @i=1,0.

32 U201.4 Entrerosca
G 3/8"x19aG %" x 14.

33 U103/49.35.0 Filtro entrada de agua.

34 U201/46.20.01 Manguera flexible de

500 mm.

Algunos de estos componentes pueden no figurar en la
lista de precios. Para solicitar fos mismos comuniquese
con nuestro Departamento de Ventas.




	Página 1

